
План работы РМО  

учителей физической культуры и ОБЖ Адыге–Хабльского муниципального района 

на 2022–2023 учебный год. 

 

ТЕМА: От профессиональной компетентности педагогов к образовательным результатам обучающихся в условиях 

введения ВФСК ГТО 

Цель: введение тестирования ВФСК ГТО и организация мониторинга по физической культуре 

Задачи: 

1. изучение методических материалов по вопросам обновления содержания образования в контексте ВФСК ГТО 

2. обеспечение оперативного информирования педагогов о новом содержании образования, инновационных 

образовательных и воспитательных технологиях; 

3. систематическое, всестороннее изучение и анализ педагогической деятельности учителей физической культуры района 

на основе мониторинга; 

4. стимулирование и развитие творческого исследовательского подхода к образовательному процессу, обеспечение 

постоянного роста профессионального мастерства через коллективную и индивидуальную деятельность; 

5. организация системной подготовки учащихся к проведению тестирования ВФСК ГТО; 

6. совершенствование профессиональной компетенции учителей физической культуры путѐм самообразования и 

обобщения передового педагогического опыта. 

7. внедрение в практику работы современных образовательных технологий, направленных на развитие самостоятельности, 

творчества, активности учащихся 

Основные направления деятельности: 
РМО учителей физической культуры организует свою деятельность в следующих направлениях: 

 повышение качества урока как основной формы организации учебной деятельности, 

 освоение нового содержания и технологий педагогической деятельности по предмету; 

 изучение, обобщение и распространение актуального педагогического опыта; 

 организация спортивно-массовой работы; 



 помощь в организации самообразовательной деятельности педагогов; 

  организация работы с одаренными детьми, содействие развитию их интересов и способностей 

Ожидаемые результаты: 

 Повышение уровня профессиональной компетентности педагогов. 

 Совершенствование учебного процесса в школах района в рамках реализации ВФСК ГТО. 

 Увеличение количества призовых мест учащихся по итогам участия в олимпиадах и соревнованиях различных уровней. 

 Активное участие педагогов в конкурсах педагогического мастерства 

I. Организационная деятельность 

1. Организация заседаний РМО учителей физической культуры и тренеров-преподавателей 

2. Организация спортивных мероприятий для повышения мотивации учащихся к ведению ЗОЖ, развитию физических 

качеств. 

II . Работа с одарѐнными детьми 

1. - Участие во Всероссийской олимпиаде школьников. 

2. – Участие в муниципальных, региональных, межрегиональных соревнованиях. 

3. - Дистанционные предметные олимпиады, конкурсы 

4. - Индивидуальная работа с одаренными детьми (спортивные секции, проектная деятельность) 

5. – Участие в сетевых межшкольных соревнованиях. 

  
Заседание Тематика РМО Место проведения Сроки 

проведения 

Форма 

проведения 

Выступающие 

Заседание № 1 

Особенности 

преподавания физической 

культуры в учебном году. 

1.Анализ работы РМО 

учителей физической 

культуры за 2021-2022 уч. 

год. 

2.Особенности преподавания 

физической культуры в 

учебном году. 

   НОУ СОШ а. 

Адыге -Хабль 

28.08.2022             

Семинар 

Дибижев Г.Л. 



3. Утверждение  

плана работы РМО учителей 

физической культуры на 

2022-2023уч.год. 

4. Подготовка и требования к 

проведению муниципального 

этапа Всероссийской 

олимпиаде школьников по 

физической культуре 

 

Заседание № 2 

Содержание 

физкультурного 

образования в условиях 

реализации ВФСК ГТО. 

Открытый урок по теме 

«Гимнастика». 

1.Внедрение ВФСК ГТО в 

курс обучения и внеурочную 

деятельность. 

 

2. Разное. 

МКОУ СОШ 

а.Эрсакон 

19. 11 

2022г. 

Семинар 

- Анализ урока 

физической 

культуры. 

 - Обмен 

мнениями. 

Консультация 

Курумбаев 

К.П. 

Заседание № 3 

 

 

 

 

 

1 Открытый урок по теме 

«Баскетбол ». 

2.Внедрение ВФСК ГТО в 

курс обучения и внеурочную 

деятельность. 

3 разное  

 

МКОУ СОШ 

а.Апсуа 

19.03.2023г Семинар 

- Анализ урока 

физической 

культуры. 

 - Обмен 

мнениями. 

Консультация 

Жиров Р.Ю. 

 

 

 

 

 

 



Межсекционная работа 
 

Сентябрь – октябрь Октябрь - ноябрь - декабрь -январь январь - февраль февраль - март апрель - май 

- участие в конкурсах 

-работа с одарѐнными 

детьми 

-работа с тестами ГТО 

- работа с 

нормативными 

документами и 

методическими  реком

ендациями  по 

вопросу аттестации 

(новости с 

электронных 

ресурсов,приказы и 

распоряжения,новинк

и литературы, сайт 

ИПК, сайт 

Министерства 

образования) 

- участие в конкурсе 

инновационных 

образовательных 

проектов в рамках 

Выставки-ярмарки -

2019 

- участие в 

муниципальном 

декаднике передового 

педагогического опыта 

- сформировать банк 

данных 

- участие в конкурсах 

Олимпиадах 

-работа с одарѐнными 

детьми 

-работа с тестами ГТО 

- работа с 

нормативными 

документами и 

методическими  реком

ендациями  по 

вопросу аттестации 

(новости с 

электронных 

ресурсов,приказы и 

распоряжения,новинк

и литературы, сайт 

ИПК, сайт 

Министерства 

образования) 

- участие в конкурсе 

инновационных 

образовательных 

проектов в рамках 

Выставки-ярмарки -

2019 

- участие в 

муниципальном 

декаднике передового 

педагогического опыта 

- сформировать банк 

- участие в конкурсах 

-работа с одарѐнными 

детьми 

-работа с тестами ГТО 

- работа с 

нормативными 

документами и 

методическими  реком

ендациями  по 

вопросу аттестации 

(новости с 

электронных 

ресурсов,приказы и 

распоряжения,новинк

и литературы, сайт 

ИПК, сайт 

Министерства 

образования) 

- участие в конкурсе 

инновационных 

образовательных 

проектов в рамках 

Выставки-ярмарки -

2019 

- участие в 

муниципальном 

декаднике передового 

педагогического опыта 

- сформировать банк 

данных 

- участие в конкурсах 

-работа с одарѐнными 

детьми 

-работа с тестами ГТО 

- работа с 

нормативными 

документами и 

методическими  реком

ендациями  по 

вопросу аттестации 

(новости с 

электронных 

ресурсов,приказы и 

распоряжения,новинк

и литературы, сайт 

ИПК, сайт 

Министерства 

образования) 

- участие в конкурсе 

инновационных 

образовательных 

проектов в рамках 

Выставки-ярмарки -

2019 

- участие в 

муниципальном 

декаднике передового 

педагогического опыта 

- сформировать банк 

данных 

- участие в конкурсах 

-работа с одарѐнными 

детьми 

-работа с тестами ГТО 

- работа с 

нормативными 

документами и 

методическими  реком

ендациями  по 

вопросу аттестации 

(новости с 

электронных 

ресурсов,приказы и 

распоряжения,новинк

и литературы, сайт 

ИПК, сайт 

Министерства 

образования) 

- участие в конкурсе 

инновационных 

образовательных 

проектов в рамках 

Выставки-ярмарки -

2019 

- участие в 

муниципальном 

декаднике передового 

педагогического опыта 

- сформировать банк 

данных 

- участие в конкурсах 

-работа с одарѐнными 

детьми 

-работа с тестами ГТО 

- работа с 

нормативными 

документами и 

методическими  реком

ендациями  по 

вопросу аттестации 

(новости с 

электронных 

ресурсов,приказы и 

распоряжения,новинк

и литературы, сайт 

ИПК, сайт 

Министерства 

образования) 

- участие в конкурсе 

инновационных 

образовательных 

проектов в рамках 

Выставки-ярмарки -

2019 

- участие в 

муниципальном 

декаднике передового 

педагогического опыта 

- сформировать банк 

данных 



передового  педагогичес

кого опыта по предмету 

- сформировать банк 

данных презентаций 

иннавационного 

педагогического опыта 

- создание творческих 

групп  педагогов для 

решения методических 

проблем 

Мастер – класс 

лучших спортсменов 

Ульяновской области 

в рамках проекта 

«Урок физической 

культуры со звездой» 

Диагностико-

аналитическая 

деятельность учителя 

физической культуры 

данных 

передового  педагогичес

кого опыта по предмету 

- сформировать банк 

данных презентаций 

иннавационного 

педагогического опыта 

- создание творческих 

групп  педагогов для 

решения методических 

проблем 

Мастер – класс 

лучших спортсменов 

Ульяновской области 

в рамках проекта 

«Урок физической 

культуры со звездой» 

Диагностико-

аналитическая 

деятельность учителя 

физической культуры 

передового  педагогичес

кого опыта по предмету 

- сформировать банк 

данных презентаций 

иннавационного 

педагогического опыта 

- создание творческих 

групп  педагогов для 

решения методических 

проблем 

Мастер – класс 

лучших спортсменов 

Ульяновской области 

в рамках проекта 

«Урок физической 

культуры со звездой» 

Диагностико-

аналитическая 

деятельность учителя 

физической культуры 

передового  педагогичес

кого опыта по предмету 

- сформировать банк 

данных презентаций 

иннавационного 

педагогического опыта 

- создание творческих 

групп  педагогов для 

решения методических 

проблем 

Мастер – класс 

лучших спортсменов 

Ульяновской области 

в рамках проекта 

«Урок физической 

культуры со звездой» 

Диагностико-

аналитическая 

деятельность учителя 

физической культуры 

передового  педагогичес

кого опыта по предмету 

- сформировать банк 

данных презентаций 

иннавационного 

педагогического опыта 

- создание творческих 

групп  педагогов для 

решения методических 

проблем 

Мастер – класс 

лучших спортсменов 

Ульяновской области 

в рамках проекта 

«Урок физической 

культуры со звездой» 

Диагностико-

аналитическая 

деятельность учителя 

физической культуры 

передового  педагогичес

кого опыта по предмету 

- сформировать банк 

данных презентаций 

иннавационного 

педагогического опыта 

- создание творческих 

групп  педагогов для 

решения методических 

проблем 

Мастер – класс 

лучших спортсменов 

Ульяновской области 

в рамках проекта 

«Урок физической 

культуры со звездой» 

Диагностико-

аналитическая 

деятельность учителя 

физической культуры 

 

 

 


